
質問 回答番号

① ② ③ ④ ⑤

Q
理数探究
科

国際探究
科

普通科理
系

普通科文
系

0

37 20 8 0 65

56.9% 30.8% 12.3% 0.0%

Q1 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

44 20 1 0 0 65

67.7% 30.8% 1.5% 0.0% 0.0%

Q2 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

44 13 3 2 3 65

67.7% 20.0% 4.6% 3.1% 4.6%

Q3 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

38 15 5 1 1 60

63.3% 25.0% 8.3% 1.7% 1.7%

Q4 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

43 16 0 1 0 60

71.7% 26.7% 0.0% 1.7% 0.0%

Q5 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

45 14 4 2 0 65

69.2% 21.5% 6.2% 3.1% 0.0%

Q6 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

46 15 4 0 0 65

70.8% 23.1% 6.2% 0.0% 0.0%

Q7 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

43 14 5 2 1 65

66.2% 21.5% 7.7% 3.1% 1.5%

Q8 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

29 14 16 3 3 65

44.6% 21.5% 24.6% 4.6% 4.6%

Q9 よく当てはまる やや当てはまる
どちらともいえ
ない

あまり当てはま
らない

当てはまらない

40 10 11 3 1 65

61.5% 15.4% 16.9% 4.6% 1.5%

あなたの志望する科系を回
答してください。

今回の取り組みにおいて、自
分の役割を責任を持って果
たすことができた。

R5　興譲館探究フェスティバル（10/22実施)　生徒アンケート  集計結果（全体：１年探究科、CSS)

合計

こどもたちを楽しませることが
できた。

こどもたちに科学の面白さを
伝えることができた。

自分自身も科学の面白さを
感じることができた。

来場したこどもたちと積極的
にコミュニケーションをとれ
た。

今回の取り組みにより、自分
のコミュニケーション力は向
上した。

今回の参加で、人に何かを
伝えることは楽しいと感じた。

今回の参加は、自分の進路
意識を高めるのに役に立っ
た。

今回のような取り組みがあれ
ば、また参加したい。
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